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TEMAS 8 Y 9. 22 BACHILLERATO A

1. Calcula el valor de la derivada en el punto (-5,-2) de la siguiente funcion:
3x?y3 —6xty + 5y°x* — 7 = 0 (1 punto)

2. Calcula los siguientes limites:

lim 1-cos (x-1)
a T w2

b. lim(6x? — 5x)5en 3%
X0

1

c. limxinx
x-0
d. Calculalosvalores de a para que el lim X -y (3 puntos)

x—+o00In (e¥-1) a

3. Calcula las siguientes derivadas:

x3
cos(2x+1)
da. =\
x24x-2

(6x2-7x) f In (3x-2)
b. y = osen(ax+s) (2 puntos)

4. Calcula el valor de a y b para que la funcidn f(x) sea continua y derivable en x=0

(x +a)e P* si x<0
X) = 2 t
f@) {ax2+bx+1 si xzo \2Puntos)

5. Sea la funcién f(x) = 3x* — 6x% + 1, calcula la monotonia, la curvatura, los méximos y minimos, y los
puntos de inflexién. Y la recta tangente y la recta normal a la curva en el punto x=0 (2 puntos)
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